
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Universitatea „Ovidius” din Constanţa, 

Școala Doctorală de Teologie 
 

INVITAȚIE 

CONFERINȚA ȘCOLII DOCTORALE DE TEOLOGIE 

10 IUNIE 2026 

 

Preacucernici Părinți Profesori, 

Dragi doctoranzi, 

 

Avem bucuria să vă invităm la conferința organizată anual de Școala Doctorală de Teologie din 

cadrul Universității „Ovidius” din Constanţa, eveniment care va avea loc în data de 10 iunie a.c. 

Și de această dată, ne vor onora cu prezența invitați de prestigiu din străinătate. Vor fi alături 

de noi protosinghelul Ioan Popoiu, consilier administrativ-bisericesc al Arhiepiscopiei Ortodoxe 

Române a Germaniei, Austriei și Luxemburgului, cadru didactic universitar la Facultatea de 

Teologie Evanghelică, Universitatea din Frankfurt, Dr. Dieter H.W. Brandes, PhD theol. MEd. 

econ., Editor al seriei de volume Reconciliatio (Wiesbaden, Germany: Springer Fachmedien 

Wiesbaden Springer VS), și Dr. Jürgen Henkel, Institutul Germano-Român pentru Teologie, 

Știință, Cultură și Dialog Ex fide Lux, Nürnberg, Germania. 

Formatul hibrid al conferinței va permite tinerilor cercetători din cadrul altor școli 

doctorale să fie alături de noi într-un mod dinamic și ușor de realizat (prin intermediul aplicației 

Webex Meetings la link-ul indicat în program). 

Studenții doctoranzi ai școlii noastre sunt așteptați să ne împărtășească rezultatele cercetării 

lor prin prezența fizică. Așteptăm cu mult interes, de asemenea, revederea cu doctorii în teologie 

confirmați, acestora fiindu-le rezervat în volumul conferinței un capitol distinct pentru publicarea 

studiilor inedite. 

Pentru înscrierea la conferință, fiecare participant va trimite abstractul însoțit de termenii-

cheie, conform cerințelor de mai jos, la adresa ionutchircalan@yahoo.com, studenții doctoranzi 

urmând să atașeze și dovada plății taxei de participare. 

 

Taxa de participare 

Taxa de 300 de lei pentru participare se achită doar de către studenții doctoranzi și se va vira în 

contul Universității „Ovidius” din Constanța (RO24TREZ23120F365000XXXX, deschis la 

Trezoreria Constanța, Codul fiscal al UOC: 4301332), cu precizarea Numelui și prenumelui 

doctorandului și a mențiunii: înscriere la Conferința Școlii Doctorale de Teologie (SDT). 

Cadrele didactice și doctorii confirmați ai Universității „Ovidius” din Constanța sunt scutiți 

de la plata taxei de participare. 
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Precizări privind redactarea și publicarea: 

Publicarea volumului conferinţei se va face la o editură din România acreditată CNCS B. 

Titlul studiului va fi în limba română. 

Abstractul (5-7 rânduri) şi cuvintele cheie (5-7 cuvinte) în limbile română și engleză. 

Studiul va fi redactat în limba română, lucrarea (textul integral cu abstractul şi notele de subsol) 

trebuind să se încadreze în maxim 25000 de caractere. 

Pentru tehnoredactare se va folosi fontul Times New Roman, dimensiune 12. 

Notele de subsol vor respecta normele de citare ale revistei Studii Teologice:  

Exemplu: 

Catia GALATARIOTOU, „Byzantine ktetorika typika: a comparative study”, în Revue des 

études byzantines, tome 45, 1987, p. 79. 

Catia GALATARIOTOU, „Byzantine ktetorika typika: a comparative study”, p. 80. 

Gheorghită CIOCIOI, Sfântul Ioan de Rila. Viața. Testamentul, prefațată de Peter Totev, Ed. 

Sophia, București, 2003, p. 45. 

Gheorghită CIOCIOI, Sfântul Ioan de Rila. Viata. Testamentul, p. 19. 

 

Termene: 

• 1 iunie 2026: data limită pentru înscrierea la conferință. 

Înscrierea se va face prin trimiterea titlului și abstractului în limba română și în limba engleză 

împreună cu 5-7 cuvinte cheie. 

Se va specifica de către fiecare doctorand: şcoala doctorală de unde provine, conducătorul de 

doctorat şi adresa personală de e-mail a doctorandului. 

• 5 iunie 2026: afișarea programului conferinței pe site-ul oficial al acesteia, 

https://conferencestheolog.wixsite.com/sdtuoc, cât şi pe cel al Şcolii Doctorale de Teologie a 

Universității „Ovidius” din Constanţa. 

• 10 iunie 2026: desfășurarea conferinței. 

• 1 noiembrie 2026: data limită pentru predarea textului final în format electronic la adresa: 

ionutchircalan@yahoo.com 

 

Persoană de contact: 

Pr. Prof. Univ. Dr. Habil. Constantin-Claudiu COTAN 

e-mail: claudyu_cotan@yahoo.com 

 

 

 

Director al Școlii Doctorale de Teologie, 

Pr. Prof. Univ. Dr. Constantin-Claudiu COTAN 
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